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SONDEO DE OPINIÓN: 
 

Dos temas: La inmigración y los argentinos.  

¿Hay preocupación por una eventual guerra mundial? 
 
 
 

I. CONSIDERACIONES PRELIMINARES 
 
¿Cuál es la proporción de personas que reconocen sus orígenes familiares 
relacionados con la inmigración?, ¿se mantiene algún tipo de vínculo con la 
cultura o las costumbres del país de origen?, ¿cómo se perciben los 
fenómenos migratorios que han tenido lugar en Argentina en las épocas más 
recientes?, ¿qué papel le atribuimos a la inmigración en la conformación de 
nuestro país? 
 
El Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano en este 
sondeo indaga las percepciones públicas relativas a esas cuestiones. A 
continuación, se presentan los principales resultados. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

II. PRINCIPALES RESULTADOS 
 

1. ¿Los orígenes de su familia son de inmigrantes? 
 

 
 
 

2.  ¿Siente algún tipo de vínculo con la cultura del país de origen 
de su familia? 

 
 
 
 
 



 
 

 
 

3. ¿En qué cuestiones se siente vinculado con la cultura de origen 
de su familia? 

 

             
            
        
4.  A la Argentina continúan llegando nuevos grupos de inmigrantes, 
¿cómo evalúa esta situación? 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

5. ¿Qué papel le atribuye a la inmigración en la conformación de nuestro 
país? 
 

 
 
 
6. ¿Está al tanto de que hay guerras importantes en este momento en 
distintos lugares del planeta? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
       



 
 

 
 

7. ¿Le preocupa que esas guerras puedan extenderse a otros países y que haya una nueva 
guerra mundial? 
 

         
 
  
 
III. ANÁLISIS DE RESULTADOS 
 

• El 65% de las personas que participaron en la encuesta relaciona sus 
orígenes familiares con la inmigración de modo directo, y un 27% de 
modo lejano. 
 

• Casi la mitad reconoce que siente algún tipo de vínculo con la cultura del 
país de origen de su familia, sobre todo en la comida y en algunas 
costumbres. 
 

• Aproximadamente el 70% evalúa la inmigración actual en nuestro país 
como un hecho positivo. Apenas 11% cree que es un hecho negativo. 
 

• Más de la mitad atribuyen un papel muy importante a la inmigración en la 
conformación de nuestro país. 
 

• Más del 70% está al tanto de los conflictos bélicos que están teniendo 
lugar en distintos lugares del planeta, y 41% teme que eso termine 
derivando en una nueva guerra mundial. 
 
 
 



 
 

 
 

IV. REFLEXIONES FINALES 
 
 Una importante cantidad de personas se reconoce como descendiente 

de inmigrantes y juzga a la inmigración como un hecho importante de 
nuestra historia. En concordancia con esto hay una actitud positiva hacia 
nuevos inmigrantes. 

 Con respecto al segundo tema indagado las opiniones están divididas en 
partes iguales. No obstante nos parece elevado el porcentaje de 
personas (41%) que ve como probable una nueva guerra mundial. 
 
 
 

V. FICHA TÉCNICA 
Fuente: Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano (COPUB) 
Lugar de realización: Ciudad Autónoma de Buenos Aires 
Tamaño de la muestra: 450 casos efectivos 
Distribución Muestral por género: 50% femenino y 50% masculino 
Método: encuesta telefónica IVR 
Fecha de administración: 24 al 26 de abril de 2024 
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